
Беніта Муссоліні Трейд-Юнійний Конгрес рішив добровільно оподаткувати три 
міліони юнійннх членів в користь майнерів.

Генеральний секретар В.К.П. каже, то Злучені Держави стали 
на місце Англії провідником Імперіалістичних 

держав І верховодом світа.
МОСКВА, 31. жовтня. — О- 

державши апель за негайною 
допомогою від А. Дж. Кука, се
кретаря бритійськоі Майнер- 
ської Федерації, президія Цен
тральної Ради Професійних 
Союзів вислала мі Ліон рублів 
(около мів міліона доларів) на 
допомоговий фонд страйкую
чих майнерів.

Разом з цею сумою робітни
ки Радянського Союза вислали 
вже 4 міліони доларів на допо
могу бритійським майнерам, 
що е значно більше, ніж «нела
ди робітники всіх инших країв 
разом.

У свойому заклику до радян
ських робітників КуіГ'заявив,

контрольовані фашістською мі
ліцією. Таким чином Муссоліні 
є подвійно начальником, як мі- 
ністер внутрішніх справ і як 
комендант міліції.

Особи, обвинувачені у вчин
ках, за які грозить кара смертн. 
будуть суджені спеціальним 
військовим судом, зложеним з 
пятьох урядників фашістської 
міліції, на чолі котрого буде 
високий офіцир армії, фльоти, 
авіяції або міліції. Процедура 
на таких росправах буде та са
ма, що у воєнний час.

Соціялістичний посол Зані- 
боні, генерал Капелльо, Джіно 
Лючеллі будуть суджені за 
спроби убити Муссоліні. Вони 
будуть суджені новими вій
ськовими судами, але після; 
звичайної процедури, якої у- 
живається в цивільних судах.

іцо бритійські майнері є у ве
ликій нужді і буквально голо
дують. Збірки жертв в С.Р.С.Р. 
на допомогу майнерам енергі
йно продовжаються.

Фашістський диктатор особисто перебрав контролю над ново- 
створеним апаратом, шо має на ціли недолуститн до змов 
проти нього. — 3 перебранням портфелю міністра внутрі
шніх справ, Муссоліні має тепер сім портфелів у кабінеті 
на всіх тринайшгть. — Всі аитифашістські газети й періо
дичні видання заборонені. — Для судження противників 
фашізму встановлено спеціальні військові суди, які бу
дуть цілком під контролею фашістів.

соціалізму в Радянському Со
юзі з огляду на небезпеку за
кордонної інтервенції.

"Але", сказав він, “ми без 
сумніву є на дорозі до його 
здійснення. Я певний, що соці
алізм віднесе у нас побілу, як
що ми підемо за прінціпами 
Леніна і відкинемо прінціпи
Троцького". РИМ, 6. листопада. — Фа-[дуючий четвер, для остаточно-

Про Злучені Держави С/алін шістський диктатор Муссоліні го затвердження, 
сказав, що вони виперли Бри- особисто обняв контролю над

імперіялі- новоствореним апаратом, шо ти за спроби ушкодити словом 
стичних держав і як верховода має на ціли недопустити до за- або ділом премієра або членів 
світа". Таке положення є не- махів на його життя і до змов королівської родини, або за 
безпечне і може привести до проти фашістського режіму. 
повторення нещастя з 1914 р.

МОСКВА, 2. листопада. —- 
Иосиф Сталін, секретар Всесо
юзної Комуністичної Партії, 
виголосив вчера на партійному 
з'їзді чотирогодинну промову 
про внутрішнє положення й о- 
позиційний бльок. Делегати 
зробили Сталінові велику ова
цію й вислухали його промову 
з великою увагою.

Дебата над звітом Сталіна 
лродовжаеться і дотепер 14 
промовців говорили до звіту. 
Ними були: Каменев, Троцький, 
Ярославський, Ларін, Зіновєв, 
Бухарін, Осінський, Стетський, 
Углянов, Каганович, Ґаза, Ма- 
харадзе, Молотов і Мікоян.

І
І

ЛОНДОН, 3. листопада. — 
Делегати Трейд-Юнійного Кон
гресу рішили сьогодня дати 
фінансову 
страйкуючих майнерів. Вони у- 
хвалнли добровільне оподатку
вання по два центи денно на 
всіх 3,000,000 юнійних членів на 
допомогу майнерам.

Трейд-Юнійннй Конгрес рі
шив дати негайно $50,000 для 
страйкуючих майнерів на допо- 
могові ціни.

1 піддержку для

Вони включають кару смер-
танію “як голову

конспірацію проти фашіст- 
3 перебранням у свої руки ського режіму; тяжкі кари за 

Промовець виступив з го- цього департаменту і портфе- безпосередню або посередню 
строю критикою Троцького, лю міністра внутрішніх справ, опозицію; створення політнч- 
Зіновєва та Каменева і заявив.МОСКВА, 5. листопада. — 

Щойно сьогодня появилася 
друком промова Иосифа Сталі
на, секретаря Всесоюзної Кому
ністичної Партії, що була виго
лошена 1. листопада на XV. 
з'їзді В.К.П.

У своїй чотиригодинній про
мові Сталін признав, що біль
шовики йе можуть ще похва
литися остаточною побідою

Муссоліні має тепер у кабінеті ної поліції для слідження ді- 
сім портфелів на всіх тривай- яльности антифашістів дома і 
цять. Він є премієром, міні- за кордоном; заборона всіх ан- 
стром закордонних справ, вій- тифашістських газет і періоди
ки, маринарки, авіяції, внутрі- чнКх видань.

ПЕРЕГОВОРИ МІЖ УРЯДОМ ТА МАЙ- 
НЕРАМИ ВІДНОВЛЕНІ.

що Комуністична Партія “пове
де немилосердну війну проти 
цих бунтівників, поки вони не 
змінять своїх доріг".

Після Сталіна говорив Каме
нев, який у тригодинній промо
ві обороняв становище опози
ції. Часто його переривали 
глумливі оплески і він два ра
зи грозив опустити трибуну.

ІТАЛІЯ КАЖЕ, ЩО ВИННІ 
БУДУТЬ ПОКАРАНІ.

ПАРИЖ, 5. листопада. — Мі-
ністер закордонних справ Брі- ЛОНДОН, 5. листопада. - 
ян признав сьогодня що італій- Трейд.юнійні урядники заяви- 
ськии , французький уряди ne- л[| сьогодня Г10 пол дні_ що пе. 
реговорюють в справі недавно^ між урядом а майне.
го випадку на _ прикордонній „ аві полагодження
залізничій стацп, де фаш.сти май кого й який
напали були на французьких треває від , травш, зістали де.
горожан. фінітивно відновлені.

Італійським уряд, сказав він, і ,,•’Г .1 Уряд порозумівався сього-вже запевнив французький v-. Л1 3 -. дня з власниками копалень іряд, що винні будуть покарані.к ’ 33 1 сподіються, що пізніше вони
будуть покликані на конферен- 

; цію з урядом.
Також відбувся сьогодня мі- 

тінг між представниками уряду

Почавши від сьогодня рано,шніх справ і праці, а також го- і 
ловним командантом фашіст- Італія є цілковито у воєнному 
ської міліції.

ж»
стані, о скільки це відноситься 

Ставши міністром внутрішніх до моральних або фізичних 
справ, Муссрліні заичв місце виступів проти фашістського 
Люїджі Федерзоні, якого на- режіму і його провідника Мус- 
значив міністром кольоній 

Національна рада одобрила го коменданта.армії в часі вій- 
вчера всі драстичні законопро- ни.
єкти, яких домагався кабінет, Новостворені суди для су
шо засідав під головуванням дження виступів проти режіму 
Муссоліні. Вони підуть тепер і сп>ціяльна політична поліція 
до палати послів, спеціяльно для тайното слідження за змо- 
скликаної диктатором на елі- вами в 1 талії і за кордоном є

а комітетом для переговорів 
від Трейд-Юнійного Конгресу, 
їх розмова на стільки прочи
стила ситуацію, що наклонила 
премієра Болдвина приняти 
мамнерських 
сьогодня по полудні

соліні, який має права головно-

предст авниківДОКЛАД ТОМСЬКОГО ПРО ПРАЦЮ У 
ПРОФЕСІЙНИХ СОЮЗАХ. БЕРЛІН, 30. жовтня Вели

ке обурення викликала в респу
бліканській пресі вістка про те, 
що третій син бувшого кайзе
ра, Оскар, вислав до вязниці 
подарунки для змовників про
ти німецької республіки.

Всіх організованих робітників у Радянському Союзі е 8,768,200 
проти 6,950,400 мин. року, каже Томський. Т

КАНТОНСЬКА АРМІЯ ЗАНЯЛА 
КІЮКІЯНҐ.ЩОДЕННІ СУТИЧКИ НА ФРАНКО- 

ІТАЛІЙСЬКОМУ КОРДОНІ.
МОСКВА, 1. листопада. — На\ комітетів збільшилося протя- 

вчерашиій сесії з’їзду Всесоюз- гом року з ЗО тисяч на 56 тисяч, 
ної Комуністичної Партії гово- Числа виказують в найясні- 
рив Томський про працю в про- ший спосіб провідну ролю про
фесійних союзах і про негайні лєтаріяту в професійних сою- 
завдання на тому полі. зах і в радянській національній

З цифрами в руках Томський економії і збивають тверджен- 
заперечив твердження опози
ції про зменшення числа орга
нізованих робітників у Радян
ському Союзі і збільшення не- 
пролетарських елементів у ра
дянському апараті.

Всіх організованих робітни
ків у Радянському Союзі є 
8,768,200 проти 6,950,400 мину
лого року. Число фабричних

ШАНГАП, Китай, 5. листопа
да. — Військо камтонського у- 
ряду заняло Кцокіянґ, базу 
реакційного генерала Сун Чу-1 
ан-Фана у провінції Кіянсі.

Коло закордонних концесій1 
відбулася тяжка стрілянина. 
Висаджено бритійських моря
ків. В теперішню пору панує 
спокій

ЗАСУД ДВОХ СТРАЙКУЮЧИХ КУШНІ
РІВ НА ГРОШЕВУ КАРУ.Коло касарень у Сан Петро Дель Сарсо вибухла бомба і вбила 

одного фашістського міліціонера а 5 ранила.
ня опозиції про характер дер
жавного апарату Рад. Союза.

Загально взявши, робітники 
були в останніх часах більш 
активні в професійних союзах. 
Союзи є сильніші організацій
но й фінансово. В майбутньому 
профсоюзи мусять більше 
звертати уваги на повседневні 
справи в життю робітника.

Н1КЕЯ. Франція, 5. листопа- шістські агенти мають всіх чу
да. — Фашістські й антифа- жинців під найстрогішим на- 
шістські фракції зводять шо- глядом. Кореспондентів, які 
дня малі сутички на франко- приїздять до Італії,, перешуку- 
італійському кордоні і напру- ється на кордоні, 
ження постійно збільшається

Минулого четверга розпоча
лася в поліційному суді у Він
ніпегу росправа проти страй
куючих кушнірів, шо були аре
штовані 25. і 26. жовтня перед 
кушнірською шапою Е. Річа 
за бійку зі страйколомами.

кари н кошти. Обох їх засу
джено за мнимий напад на 
сТрайколома, який не хотів 
прилучитися до страйкерів.

Л. Бруклер, Л. Ґордон, Дж. 
Гайшман і М. Стон зістали у- 
вільнені. Справу решти арешто- 

ГІоліційний суддя сер Гю Дж. ваних страйкерів нідложбно до 
МекДоналд присудив І. Ґоль- 9. листопада, 
денберґові заплатити $20 кари Всіх обжалованих кушнірів 
й кошти, а Д. Забінському $10 боронить адвокат Р. Мейбенк.

ПОВСТАННЯ В БРАЗИЛІЇ 
ПРОТИ УРЯДУ.

АСУНЦІОН, Парагвай, 6. ли
стопада. — Звідомлення з Бра
зилії кажуть, шо бразилійські 
повстанці маціерують на місто 
.Белля Віета в Бразилії. Поло
ження є грізне. Деякі люди 
в тому районі виїздять до Па
рагваю.

ТРІЄСТ, Італія, 5. листопада, 
від часу недавних безпорядків _ Коло військових касарень у

екс-
стації, які мали місце після пльодевала бомба і вбила од-

і

прикордонній залізничій Сан Петро Дель Сарсона

виконання зтентату на життя 
Муссоліні в Больонії.

ного фашістського міліціоне
ра а пятьох ранила. 

Аитифашістські демонстрації і Арештовано багато комуні- 
відбуваються щовечера в К'ан- '
ні, Нікеї, Ментоні та инших |них підложив бомбу. Експльо-

зія, яку було чути багато миль 
Повертаючі з Італії францу-! довкола, цілком знищила ка- 

фа-1 сарні.

ПРОГРАМА СЕМОГО ПЛЕНУМУ ПОШИ
РЕНОЇ ЕКЗЕКУТИВИ K. І.

стів під замітом, що хтось з

РІЖНІ ВІСТИпоблизьких містах

НІМЕЧЧИНА ХОЧЕ ДІСТАТИ 
НАЗАД КОДЬОНІЇ.

зькі горожани кажуть, що
27 ОСІБ ЗГИНУЛО ПРИ ОБ- 

СУНЕННЮ ЗЕМЛІ.
ка банди контрреволюціонерів, 
які працювали над тим, щоб 
привернути на трон бувшого 
великого князя Николан Пико- 
лаєвича. Пятьох инших конспі
раторів засуджено, на пять до 
десять років вязниці.

МОСКВА, 31. жовтня. — чики в комітеті, Лозовський і 
Президія Виконавчого Коште- по одному докла^ічикові від 
ту Комуністичного Інтернаціо- чеської та французької деле- 
налу прнняла слідуючу програ- гацій.
му для надходячого засідання 6) Праця серед селян. До- 
семого пленуму поширеної ек- кладчики в комітеті, П|1£ДСТаВ-' 
аекутивн : - ник селянського комітету і по

1) Світове положення й не- одному докладчикові від іта- 
гайні завдання Комінтерна. тійської, німецької та китай- 
Докладчики Бухарін і Кусінен. ської делегацій.

2) Внутрішнє положення Все- 7) Питання дотикаючі ріж-
союзної Комуністичної Партії. секцій. Докладиик Джан 
Докдадчик П. Сталін. ГТеппер.

3) Лекції бритійського гене
рального страйку. Докладчик
Т. Дж. Морфі. і шо “Українські Робітничі ВІ- що парлямент має не лише пра-

4) Китайське питання. До- сти від І. до 30. дистопждд но- во, але й обовязок вибрати
кладчнк Тан Пін-Шан. штують лише два долари на майбутнього короля Угорщи-

5) Комуністична праця у рік? Коли знаєте, то скористай- ни. 
трєйд-юнійному русі Доклад-

ЖЕНЕВА, Швайцарія, 2. ли
стопада. — Німеччина хоче ді-ГР. БЕТЛЕН ЗА ПРИВЕРНЕННЯМ М0- 

- НАРХІЇ НА УГОРЩИНІ.
БОГОТА, Коломбія, 4. листо- 

Коло місточка Перей-стати назад одну або й більше 
кольоній, які вона Втратила в ри обсунулася земля й забльо- 
наслідок світової війни. Це до- кувала ріку Отун. Вода з ріки 

грізною проблемою заляла місточко і 27 осіб втра
тило життя а 40 було ранених.

пада.

магання є 
для Ліги Націй, яка мусить 
вирішити справу в один або 
другий бік.

ДЕ РІВЕРА СКЛИЧЕ НАЦІО
НАЛЬНЕ ЗІБРАННЯ.

МАДРИД, Есланія, 28. жов 
тня. —1 - Генерал Прімо де Ріве- 
ра.-еспанський диктатор, виро
бив вже плян, на підставі яко
го мається скликати слідуючо
го місяця “національне зібран
ня". Газети кажуть, шо при
чиною цього рішення е поро
жнеча в еспанській державній 
скарбниці.

БУДАПЕШТ, 5. листопада. 
— Апель за. приверненням мо
нархії «fa Угорщині, зроблений 
премієром Бетлгном, викликав 
сензацію серед тутешніх урядо
вих провідників.

Бетлен сказав у парляменті.

Перейра лежить в провінції 
Кальдас 180 миль на північний 
схід від порту Буенавентура.

БЕРЛІН, ЗО. жовтня. — Пру- Місточко має около 18,500 на
ський уряд виплатив вже пер- селеиня.
шу рату відшкодування, яке -----------
признав пруський сойм бувшо
му кайзерові. Уряд виставив 
чек на 5 мідіонів марок. Остав- 
ші 10 міліонів марок буде ви
плачено на другий рік у двох вищий суд засудив сьогодня на

смерть А. Уронюка, провідин-

деклярація, перша, яку зробив 
Бетлен відносно привернення 
монархії, відкриває дорогу для 
багатьох претендентів на угор
ський престол.

Премієр заперечив вістки, 
шо він переговорює з Румуні
єю в справі обєднання Румунії 
та Угорщини під правлінням 
бувшого румунського престо-
лонаслідника Каооля.

Р

ЧИ ВИ ЗНАЄТЕ —
В ХАРКОВІ ЗАСУДЖЕНО 

КОНСПІРАТОРІВ.
ХАРКІВ, 26. жс^тня. — Най-

Iте з нагоди! Загально уважають, що ця ратах.
V

Хай ке йде й одні робітничої хати без “Укр. Роб. Вістей”!
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^ ЯРОЛЄТАрІ ВСЗХ КРАЇН, ЄДНАЙТЕСЬ |

ПИЖМІ ркпииі кети*
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